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Resolucién de problemas - 22 Primaria Sumas y restas con llevadas

1. De los 48 alumnos de las clases de 2°
de primaria que iban a ir de excursion a la
fabrica de sobaos, finalmente van 39.
¢Cuantos ninos han faltado?

DO.LGO: OT’D@Z,OJC/L,G/YL

Selucién: Q
o . \—
2. En una clase de 24 nin@s, el maestro reparte un libro a
cada uno pero hoy han faltado 7 alumn@s. é{Cuantos libros %
! =

ha repartido el maestro?

Dales: Ofrwywaé/m:

SGXAJJOL,O/TI/

3. Laro tiene 139 bolas verdes y compra 12 bolas azules. ¢Cuantas
bolas tiene en total?

Dales: Ofrwyw,oi,émz

C W Seluciém:
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Resolucién de problemas - 22 Primaria Sumas y restas con llevadas

4. ¢Cuantos libros tiene Ginés en su casa, si tiene 25 en
su habitacidn, 18 en el salén y 7 en el desvan?

Dales: Ofpm,a,c/i,émz

ot

Q
9

5. Deva tiene 122 euros en su hucha, su madre leda 13 y % (
su abuela 5. éCuantos euros tiene en total? > 1o /
Dales: Ofvmam;
Seluciém:

6. Talia tiene una bolsa con 178 caramelos para ella y sus amigos. Si
ya ha repartido 23. ¢Cudntos le quedan por repartir para terminar la
bolsa?

Dales: Ofp/e/w,obéfm:
Seluciér:
H B B B B B E R fE R FEEE BEEEE EEEEECDE
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Resolucién de problemas - 22 Primaria Sumas y restas con llevadas

Post Stamp Collection

7. Vanesa tiene 128 sellos, Neco 119 y Ana 139.
¢Cuantos sellos tienen entre los tres?

Dales: Ofpm,a,c/i,ém:

Seluciér:

8. Pablo tiene 135 cartas de sus dibujos favoritos “"Bob
Esponja”, y su hermano Fabian 58.

a) ¢Cuantas cartas tienen entre los dos?

Dales: O/pmaa,ém:

Seluciér:

b) ¢éCudl es la diferencia de cartas entre Pablo y Fabian?

Dales: Ofpm,a,oi,ém:

n// \ 4
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Resolucién de problemas - 22 Primaria Sumas y restas con llevadas

10. Yoana tiene 28 fotos de cantantes, 39 de jugadoras de
baloncesto y 12 de actores.

a) ¢Cuantas fotos tiene en total?

Dales: Ofpm,a,c/i,ém:

Seluciér:

b) Yoana quiere guardar las fotos en un album. Si en el
album caben 55 fotos, éCuantas quedaran sin guardar?

Dales: Ofve/zaa,éfm

Seluciér:

c) ¢Cuantas mas fotos de jugadoras de baloncesto tiene que de
cantantes?

Daleo: Oneraciém.:
Soelucién: 6 f 8 R‘
ﬂ o
a,i \A\w 3 %
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Resolucién de problemas - 22 Primaria Sumas y restas con llevadas

13. Enrique espera al autobus para ir al colegio. En {
el autobus viajan ocho personas. En su parada se
suben trece y en la siguiente parada suben
veintidos mas.

a) ¢Cuantas personas viajan ahora en el autobus?

Dales: OTWLO[/LM

Seluciér:

P~ [ 4
b) é¢Cuantas personas mas se suben en la segunda parada ﬂ&
que en la primera? e

DO./LGO: Ofp,mmm

Seluciér:

c) Si en una tercera parada se suben quince personas, ¢Cudl es la
diferencia de pasajeros entre la segunda y la tercera parada?

Dales: Ofrwyw,oi,émz

%IIIIIIIIIIIIIIIIIIII
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Resolucién de problemas - 22 Primaria Sumas y restas con llevadas

64€ 41€ 32€ 27€ 99€ 125€

/ a) ¢Cuanto pagaré por...

...el lego y la cocinita? ...la barbie y la bicicleta?

/ b) ¢Cuanto mas cuesta...

...la bateria que la bicicleta? ...el triciclo que el lego?

AN

\_

/ c) Si pago con 100€, ¢{Cuanto me devolveran al comprar...

...1a cocinita? ...l1a bicicleta?

AN

\
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Resolucién de problemas - 22 Primaria Sumas y restas con llevadas

H B B B B FE R E E B BE BE BE BE EEEEBEECD
N oags

H B B B B
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2€ 3€ 7€ 6€ 15€ 17€
/ a) ¢Cuanto pagaré por... \
...el pincho de tortilla y los quesos? ...las croquetas y el jamoén?

N

b) ¢Cuanto menos cuestan... \

...las gildas que los mejillones? ...los mejillones que el jamoén?

\

/ c) Si pago con 50€, éCuanto me devolveran al comprar...

AN

... €l jamoén? ...los quesos?

\_ /
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Resolucién de problemas - 22 Primaria Sumas y restas con llevadas

Pinguino 1:
26 peces

Pingliino 2: Pinglino 3: Pingliino 4:

&)
®©)

14 peces 37 peces 18 peces

/ a) ¢Cuantos peces se han comido... \

...entre el pingliino 2y 3? ...entre el pingliino 1y 4?

\
/

NS

b) éCuadl es la diferencia de peces...

...entre el pingtino 1y el 3? ...entre el pinglino 2 y el 4?

\

/ c) ¢Cuantos mas peces se ha comido el pingtino...

AN

... 3 que el pingiino 47? ... 1 que el pinglino 27?

N /
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Resolucién de problemas - 22 Primaria Sumas y restas con llevadas

TN ]}

}

13Km 14km 19km 21km 17Km

-

a) ¢Cuantos kildbmetros menos ha recorrido el caracol...

...7 que el 5? .6 que el 1?

\
~

...entre el caracol 5y el 3?

b) é¢Cuantos kildmetros han recorrido...

...entre el caracol 1y el 7?

]

NS

\

-

c) Para llegar a hacer 30 kildbmetros, ¢Cuantos le faltan...

.. al caracol 57 ... al caracol 1?

NS

\

/
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Resolucién de problemas - 22 Primaria

Sumas y restas con llevadas

Islas Canarias
165€

Acuario de
Gijon 112€

Dindpolis en
Teruel 125€ Disneyland
Paris 279€

-~

a) ¢Cuanto dinero te costara si quieres ir a...

...Disneyland y al acuario de Gijon?

\

...Canarias y a Dindpolis en Teruel?

~

/

...el acuario de Gijén?

/ b) Si pagas con 200€, ¢Cuanto dinero te sobrara al pagar...

...Dindpolis en Teruel?

~

\
-~

c) ¢Cuanto dinero mas vale ir a...

... Disneyland que a Canarias?

\

/
~

... Din6polis que al acuario de Gijén?

/
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